

**PROGRAMSKEMU SVETU
RTV SLOVENIJA**

Ljubljana, 16. 12. 2016

ZADEVA: Sklepi 9. redne seje Programskega odbora za problematiko programskih vsebin za invalide

1 POTRDITEV ZAPISNIKA 8. SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

1 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je potrdil zapisnik 8. redne seje.

2 SEZNANITEV Z MOŽNOSTMI, KI JIH BO OMOGOČILA TEHNIČNA NADGRADNJA VZPOREDNEGA ZVOKOVNEGA KANALA TER HBB TV

2 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se je seznanil z možnostmi, ki jih bo omogočila tehnična nadgradnja vzporednega zvokovnega kanala ter HBB TV.

2 – 2 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide podpira prizadevanja vodstva za sklenitev dogovora z operaterji, da bi signal, ki ga bo oddajala TV Slovenija s tehnično nadgradnjo, prišel do vseh gledalcev in da bi v doglednem času lahko programske vsebine spremljale tudi družine istočasno.

2 - 3 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se bo na naslednji seji seznanil z dopisom Inštituta Digitas programskemu svetu z dne 5.10.2016 in odgovorom vodstva.

3 SEZNANITEV S PPN ZA 2017 V DELU, KI ZADEVA INVALIDSKO PROBLEMATIKO OZ. VSEBINE S FINANČNO OCENO STROŠKOV PRILAGODITEV PROGRAMSKIH VSEBIN V TEHNIKE DOSTOPNE OSEBAM Z OKVARO VIDA, SLUHA, MOTNJAMI BRANJA IN STAREJŠIM

3 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se je seznanil s programsko-produkcijskim načrtom za leto 2017 in podpira sprejete razvojne načrte.

4 RAZNO

4 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide podpira priporočilo Programskega sveta vodstvu, da v licenčne pogodbe za tuja avdiovizualna dela vključi možnost priredbe na način, ki bo omogočal glasovno opisovanje slike, branje podnapisov in napovednike že za leto 2017.

4 – 2 Programski odbor za problematiko programskih vsebin se je seznanil z dobrimi praksami dostopnosti programskih vsebin v javnih TV EU.

Predsednik programskega odbora:
Stane Padežnik, l.r.